

顾客多付饭钱 商家主动退还

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)8月12日,经营一家饭店的杜先生将270元钱交给和泽苑社区网格员郭银莲,委托其寻找前一晚入店吃饭的居民。该居民住在彭村路6号院,曾多次进店消费。郭银莲在业主群询问后,很快联系到居民,如数归还了多付的270元。

杜先生在彭村路经营饭店5年,由

于物美价廉,吸引了不少老顾客。11日晚7时许,两名男子进店,其中一人经常来,他们点了两碗面和两盘菜。杜先生见顾客自带了酒水,赶忙拿来酒杯。大概1个小时后,两个人吃完,结账走了。

晚上打烊,杜先生清点当日营收,发现账目对不上,原来是那两名顾客多付了钱。消费30元,却付了300元,

应该是多输入了一个“零”。杜先生挺自责,他当时正忙别的事,再加上是老顾客,所以让对方自行扫码付款,并未核对收款情况。

次日一早,他找到网格员郭银莲,描述了这名顾客的大致年龄、居住小区等信息。郭银莲在业主群询问,有谁前一晚在该饭店消费过,让尽快私信联系。半个小时后,居民陈先生联

系网格员,得知情况后,赶忙来到社区,领回了钱。

陈先生不好意思地说:“昨晚喝多了,输错金额,给大家添麻烦了。”随后,在网格员的陪同下,他来到饭店,向杜先生当面致谢。

诚信建设

青年司机接受驾驶技能培训



公交青年驾驶员正在参加培训。

本报讯(记者 齐向真 通讯员 宋旭 文/摄)8月12日是国际青年日,为进一步提升青年驾驶员的驾驶技能,太原公交电车分公司在当天举办了青年驾驶员技能培训。

当天早8时许,太原公交电

车分公司二车队的青年驾驶员们聚集在该车队的停车场。活动开始,安管干部讲解了最新的交通法规、复杂路况的应对策略、节能驾驶技巧、车辆维护的要点等内容。

接着,在青年驾驶员们驾车

时面对的弯道、陡坡、积水路段等挑战时,安管干部们悉心指导,及时纠正其驾驶中的不足之处,让他们在实践中积累经验,提高应对突发情况的能力。为了增强大家的安全意识,还特别设置了紧急情况处理演练环节,比如火灾、爆胎、故障等场景,让青年驾驶员学会如何在危险关头保持冷静,迅速采取正确的措施,保障乘客的生命安全。

在交流分享环节,大家踊跃发言,分享驾驶过程中的心得和遇到的问题。

车队相关负责人表示,通过这次活动,车队的青年驾驶员们不仅提升了驾驶技能,更深刻地认识到了肩负的责任。他们表示,将以更加自信和专业的姿态,驰骋在城市的道路上,为乘客提供更加安全、舒适的出行服务。

劳动创造幸福 |

暑期小课堂 玩学两不误

本报讯(记者 任蕾 通讯员 张彩云)为了让辖区内青少年度过一个安全、健康、快乐的暑假,万柏林区地矿社区精心为孩子们开办了暑期小课堂。

第一堂课内容为“走进身体”,设置这堂课是希望让孩子们进入科学世界,了解人的身体,了解身体上最重要的器官——心脏。

为了更好地帮助孩子们

加深对心脏的了解,社区志愿者们教大家利用所学知识和身边易买到的黏土,制作出心脏模型和血液循环模型。通过制作心脏模型,大家可以直观地弄清楚心脏的结构和心脏四个腔所连接的血管,再通过讲解加深他们的理解与记忆。

通过暑期小课堂,孩子们在

玩乐中不仅加深了对心脏结构的认知,更提升了对生物学科的兴趣。暑期小课堂的开办,也丰富了孩子们的课外生活,同时让社区儿童之间加强了交往、增进了感情。

志愿服务

武宿小学开展职业体验活动

本报讯(记者 王丹)穿起白大褂“当医生”,穿上工作服“做保洁”……8月12日小店区消息,这个暑假,西温庄乡武宿小学开展了别开生面的职业体验活动,让同学们走出课堂、走进社会,增强对不同职业的了解和认识,提前树立自己的职业理想。

为丰富同学们的暑假生活,学校提倡孩子们选择自己感兴趣的职业进行体验,了解各种职业

的工作内容和职责。有的孩子穿起白大褂,学习基本的急救知识和技能,体验医生救死扶伤的神圣职责;有的孩子穿上工作服,拿起清扫工具,亲身感受保洁工人的辛苦;有的化身烘焙师,认真地学做美味蛋糕,传递甜蜜和幸福。他们还变成了一个个小小理货员、收银员、厨师……学习每种职业不同的工作流程和要求,感受到了身边不同职业的特点。

通过此次职业体验活动,学生们不仅增长了知识、拓宽了视野,还培养了动手能力和社会责任感。许多学生表示,他们对未来的职业规划有了更清晰的方向,也更加珍惜现在的学习时光,将为实现自己的梦想而努力奋斗。

文明村镇创建



汾河景区亲贤北街人行天桥上随意停放的自行车。

停水通知

兹因供水管线维修,定于2024年8月14日20时——8月15日8时在下列地区实施停水:

迎泽大街路南(西中环——春居南路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年8月12日